

3600万建筑农民工纳入工伤保险

可按建设项目方式参保 以工程总造价一定比例缴费

据新华社北京1月5日电(记者 徐博 赵宇航)记者5日从人力资源和社会保障部了解到,根据日前出台的《关于进一步做好建筑业工伤保险工作的意见》要求,全国3600万建筑业农民工将被纳入工伤保险。

意见明确,建筑施工企业对企业固定职工要按用人单位方式参加工伤保险;对不能按用人单位参保的用工特别是农民工,可按建设项目方式参保,并可在各项社保中优

先办理参加工伤保险手续。这份意见是由人社部会同住建部、安监总局、全国总工会制定的。意见同时确定,对未提交项目参加工伤保险证明、安全措施措施未落实的项目,不予核发施工许可证。

人社部副部长胡晓义说,建筑业目前从业人员近4500万人,其中3600万人是农民工。建筑业工伤风险高,工伤保险待遇落实难的问题突出,工伤维权已成为该领域从业

人员最关心、最迫切的问题之一。

意见明确了工伤保险计缴方式,确保了缴费资金来源:以项目为单位参保的,可按工程总造价一定比例计算缴纳工伤保险费;建设单位要在工程概算中将工伤保险费单独列支,作为不可竞争费参与竞标,并在开工前由施工总承包企业一次性代缴。

为避免项目竣工后才完成工伤认定鉴定的工伤职工工伤保险待遇不落实的问题,

意见规定,对在参保项目施工期间发生工伤、项目竣工时尚未完成工伤认定鉴定的,均依法享受各项工伤保险待遇。

意见还补充完善了工伤保险基金先行支付的条件:未参保的建设项目,其职工发生工伤的,依法由用人单位支付工伤待遇,同时施工总承包单位和建设单位承担连带责任;如上述单位不支付,由工伤保险基金先行支付并依法向上述单位追偿。

陈水扁获保外就医一个月

台媒质疑此举只能加剧对立

据新华社台北1月5日电(记者 陈斌华 许雪毅 王笛)因贪腐入狱服刑6年有余的台湾当局前领导人陈水扁,5日上午被台湾当局法务部门“矫正署”以“在监不能为适当医治”为由,核准保外医治一个月。在办理交保手续后,陈水扁当天下午离开台中监狱,前往高雄住处居家疗养。

民进党籍的陈水扁于2000年5月至2008年5月担任台湾当局领导人,任内爆发多起贪腐弊案,2008年5月卸任,11月即因涉嫌公务机要费贪污、洗钱等重罪被收押,身陷囹圄,后因龙潭购地弊案、陈敏薰卖官案受贿、元大金并购复华金受贿等案,被合并判刑20年。

陈水扁近年来在台中监狱服刑,因身体恶化多次申请保外就医。台湾当局有关部门于2014年12月重新组建医疗鉴定小组,对其身体状况进行评估。该小组于当月30日提出鉴定报告,认定陈水扁进行性神经功能退化、睡眠呼吸暂停、漏尿等症状加重,控制不好有随时致死危险,且不能排除自杀风险。

台湾“矫正署”5日上午召开审查会议,认定陈水扁病情确有恶化,核准他保外医治一个月,同时强调,陈水扁病情稳定后,仍须回监服刑。

陈水扁获保外就医,在岛内引发强烈争议。台湾媒体提出质疑,认为陈水扁拒不认罪,“欠台湾社会一个道歉”,在这种情况下让他暂时重获自由,只能加剧社会对立。新华社驻台记者在台中监狱门口也看到,既有陈水扁的支持者前来欢迎他重获自由,也有民众表示抗议,批评国民党当局“纵放贪污犯”。因为立场不同,双方还发生了肢体冲突。

呼格案嫌疑“真凶”受审

据新华社呼和浩特1月5日电(记者 贾立君 罗沙)呼格吉勒图案嫌疑“真凶”赵志红5日上午在内蒙古自治区呼和浩特市中级人民法院第十法庭受审。

当日9时30分许,法院公开审理检方指控的赵志红犯抢劫、盗窃罪部分。被告人赵志红的指定辩护人内蒙古伊敏律师事务所律师谢飞、张瑞军出庭参加诉讼。

1996年4月9日,内蒙古呼和浩特市第一毛纺织厂宿舍旁的女厕所发生一起强奸杀人案,前往公安机关报案的呼和浩特市卷烟厂工人呼格吉勒图被认定为凶手,61天后法院判决呼格吉勒图死刑并立即执行。2005年,内蒙古系列强奸杀人案凶手赵志红落网,其交代的多起案件中包括“4·9”女尸案。

2014年12月15日,内蒙古自治区高级人民法院宣布再审判呼格吉勒图无罪;翌日,呼和浩特市人民检察院宣布,经对“4·9”女尸案进行审查,就赵志红的该起犯罪事实向呼和浩特市中级人民法院追加起诉,指控赵志红构成故意杀人罪、强奸罪。

赵志红,男,汉族,1972年5月出生于内蒙古凉城县,1996年至2005年,他在呼和浩特市、乌兰察布市两地作案20余起,多名女性惨遭强奸杀害,受害者中年龄最小的只有12岁。

关于《郑州综合交通枢纽东部核心区第B-16街坊控制性详细规划》批前公示的公告

《郑州综合交通枢纽东部核心区第B-16街坊控制性详细规划》已由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《关于城乡规划公示的规定》等有关法律法规,现对该规划进行批前公示,详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。公示期为2015年1月6日至2015年2月16日,若有异议请于2015年2月16日17:00前将意见反馈至郑州市城市规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875

联系人:孙萍

地址:郑东新区商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室

2015年1月6日

两位“60后”升任人民日报社副总编

“任仲平”评论重要撰写者卢新宁在列

据人民网报道 人民日报社领导层近日调整,人民日报社编委委员兼评论部主任卢新宁任副总编辑兼评论部主任,新闻协调部原主任杜飞进任副总编辑。

人民网官方简历显示,卢新宁,1966年12月出生于淮安市,硕士研究生学历,人民日报社高级记者。党的十八大代表。获得多次中国新闻奖、全国三八红旗手标兵、全国五一劳动奖章、全国宣传文化系统“四个一批”人才等荣誉,享受国务院政府特殊津贴。

核心提示

人民日报社新任副总编卢新宁系近几年来人民日报社“任仲平”这一集体笔名的重要主持撰写者,她提出了“人人都有麦克风的时代”、“寻找最大公约数”、“从政治宣传到政治传播转型”等观念。

《在怀疑的时代依然需要信仰》系其在北大中文系2012年7月1日毕业典礼致辞上所作的演讲,一时“洛阳纸贵”,广为传颂,本报今日予以全文刊发。

敬爱的老师和亲爱的同学们:

谢谢你们叫我回家。让我有幸再次聆听老师的教诲,分享我亲爱的学弟学妹们的特殊喜悦。

一进校园,光面倒转,刚才那些美好的视频,同学的发言,老师的讲话,都让我觉得所有年轻的故事都不曾走远。可是,站在你们面前,亲爱的同学们,我才发现,自己真的老了。1988年,我本科毕业的时候,你们中的绝大多数人还没有出生。那个时候你们的朗朗书声还是众女生仰慕的帅师兄,你们的渭毅老师正与我的同屋女孩爱得地老天荒。而现在他们的孩子都读大学了。就像刚才那首歌唱的,“记忆中最美的春天,难以再回首的昨天”。如果把生活比作一段将理想“变现”的历程,我们只是一叠面额有限的现钞,而你们则是即将上市的股票。从一张白纸起步的书写,前程无远弗届,一切皆有可能。面对你们,我甚至缺少一分抒发“过来人”心得的勇气。

但我先声力劝我来,我的朋友也劝我来,他们都是84级的中文系学长。今天,他们有的仍然是一介文人,清贫淡泊;有的已经主政一方,功成名就;有的发了财做了“富二代”的爹,也有的离了婚,生活并不如意,但在网上交流时,听说有今天这样一个机会,他们都无一例外地让我一定要来,代表他们,代表那一代人,向自己的弟弟妹妹说点什么。

是的,跟你们一样,我曾曾在中文系就读,甚至读过同一门课程,青涩的背影都曾被燕园的阳光,定格在五院青藤缠满的绿墙上。但那是上个世纪的事了,我们之间横亘着20多年的时光。那个时候我们称为理想的,今天或许你们笑称其为空想;那时的我们流行书生论政,今天的你们要面对谈魅谈

1991年,卢新宁毕业于北京大学。20多年来,先后任人民日报社教科文记者、教科文部文化组组长、环境组组长、评论部副主任、评论部主任,2014年3月任人民日报社编委委员兼评论部主任,同年12月任人民日报社副总编辑兼评论部主任。

卢新宁系近几年来“任仲平”这一集体笔名的主要主持撰写者,代表作有《选择,凝聚在信仰的旗帜下》、《宁要微词,不要危机》、《悲痛中凝聚不屈的力

在怀疑的时代依然需要信仰

量》等,提出了“人人都有麦克风的时代”、“寻找最大公约数”、“从政治宣传到政治传播转型”等观念。

新任人民日报社副总编辑杜飞进,1960年生于浙江省东阳市,先后任理论部经济编辑组组长、组长,理论部副主任,发行出版部主任,教科文部主任,政治文化部主任,新闻协调部主任。2014年12月任人民日报社副总编辑。

2014年4月,人民日报领导层就曾进行一次人事更替。

时任人民日报社长张研农卸任,时任人民日报社副总编辑杨振武出任人民日报社社长,时任求是杂志社社长李宝善任人民日报社副总编辑。

其他副职领导也多有调整。时任黑龙江省副省长张建星调任人民日报社副社长,时任人民日报社编委委员、秘书长阎晓明提任人民日报社副总编辑。

文学理论无法识别毒奶粉的成分,古典文献挡不住地沟油的泛滥。当利益成为唯一的价值,很多人把信仰、理想、道德都当成交易的筹码,我很担心,“怀疑”会不会成为我们时代否定一切、解构一切的“粉碎机”?我们会不会因为心灰意冷而随波逐流,变成钱理群先生所言“精致利己主义”,世故老到,善于表演,懂得配合?而北大会不会像那个日本年轻人所说的,“有的是人才,却并不培养精英”?

我有一位清华毕业的同事,从大学开始,就自称是“北大的跟屁虫”。对北大人甚是敬重。谈到“大清王朝北大荒”江湖传言,他特认真地对我说:“这个社会更需要的,不是北大人的适应,而是北大人的坚守。”

这让我想起中文系百年时,陈平原先生的一席话。他提到西南联大时的老照片给自己的感动:一群衣衫褴褛的知识分子,气宇轩昂地屹立于天地间。这应当就是国人眼里北大人的形象。不管将来的你们身处何处,不管将来的你们从事什么职业,是否都能常常自问,作为北大,我们是否还存有那种浩然之气?那种精神的魅力,充实的人生,“天地之心,生民之命,往圣绝学”,是否还能在我们心中激起共鸣?

马克思曾慨叹,法兰西不缺少有智慧的人但缺少有骨气的人。今天的中国,同样不缺少有智慧的人但缺少有信仰的人。也正因此,中文系给我们的教育,才格外珍贵。从母校的教诲出发,20多年社会生活给我的最大启示是:当许多同龄人都陷于时代的车轮下,那些能幸免的人,不仅因为坚强,更因为信仰。不用害怕圆滑的人说你不够成熟,不用在意聪明的人说你不够明智,不要照原样接受别人推荐给你的生活,选择坚守、选择理想,选择聆听内心的呼唤,才能拥有最饱满的人生。

梁漱溟先生写过一本书《这个世界会好吗?》。我很喜欢这个书名,它以朴素的设问提出了人生的大问题。这个世界会好吗?事在人为,未来中国的分量和质量,就在各位的手上。

最后,我想将一位学者的话送给亲爱的学弟学妹——无论中国怎样,请记住:你所站立的地方,就是你的中国;你怎么样,中国便怎么样;你是什么,中国便是什么;你有光明,中国便不再黑暗。

《税收征管法修订草案》征求意见 纳税人有望拥有唯一识别号

据新华社北京1月5日电(记者 何雨欣 侯雪静)国务院法制办公室5日将国家税务总局、财政部起草的《中华人民共和国税收征收管理法修订草案(征求意见稿)》及其说明全文公布,征求社会各界意见。

这份意见稿明确纳税人识别号制度的法律地位,明确纳税人识别号是税务部门按照国家标准为企业、公民等纳税人识别号编制的唯一且终身不变的确认其身份的数字代码标识。

这份意见稿称“税务部门通过纳税人识别号进行税务管理,实现社会全覆盖。纳税人签订合同、协议,缴纳社会保险费,不动产登记以及办理其他涉税事项时,应当使用纳税人识别号”。

中东部将迎大范围雨雪

气温普降6至10摄氏度

据新华社北京1月5日电(记者 林晖)中央气象台5日发布寒潮蓝色预警,预计未来两天,一股强冷空气将开启“中东部之旅”,气温将普降6至10摄氏度。中央气象台预报显示,受强冷空气影响,未来两天,我国中东部大部地区将先后出现大风降温天气,除大风降温外,中东部还将迎来大范围雨雪天气。预计未来24小时,山东半岛东部等地有小到中雪或雨夹雪;黄淮东部、江淮、江南大部、华南大部有小到中雨。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2014年12月18日至2015年1月5日

郑政经开出[2014]038号土地位于芦医庙大街以东、物流大道以南、杨桥大街以西、红日路以北,使用权面积为1038745.94平方米,竞得人为郑州宇通客车股份有限公司,成交价为35000万元。

郑政经开出[2014]039号土地位于义通街以东、航海大道以南、礼通一街以西,使用权面积为51656.84平方米,竞得人为河南华磊置业有限公司,成交价为2000万元。

郑政经开出[2014]040号土地位于龙腾街以东、九龙大道以南、龙飞街以西、竹韵路以北,使用权面积为82003.50平方米,竞得人为郑州龙恩实业有限公司,成交价为3200万元。

郑政经开出[2014]041号土地位于望湖路以南、丰兴大街以西,使用权面积为20808.20平方米,竞得人为河南亿森商贸有限公司,成交价为810万元。

郑政经开出[2014]045号土地位于礼通街以东、喜达路以南、金沙大街以西、物流大道以北,使用权面积为64022.70平方米,竞得人为河南博然天成汽车文化产业有限公司,成交价为2500万元。

郑政经开出[2014]046号土地位于物流大道以南、义通街以西、三江路以北,使用权面积为29365.20平方米,竞得人为郑州国南商贸有限公司,成交价为1170万元。

郑政经开出[2014]047号土地位于义通街以东、物流大道以南、礼通街以西、三江路以北,使用权面积为68232.52平方米,竞得人为郑州国南商贸有限公司,成交价为2720万元。

2015年1月6日

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2014年12月17日至2015年1月4日

郑政经开出[2014]027号土地位于前程大街以东、禄达路以南,使用权面积为3750.70平方米,竞得人为河南曼联贸易有限公司,成交价为150万元。

郑政经开出[2014]028号土地位于兰心路以南、龙飞街以西,使用权面积为35516.20平方米,竞得人为河南海通汽车零部件有限公司,成交价为1400万元。

郑政经开出[2014]032号土地位于龙腾街以东、龙飞街以西、环区南路以北,使用权面积为52635.00平方米,竞得人为鞍钢钢材加工配送(郑州)有限公司,成交价为2100万元。

郑政经开出[2014]033号土地位于义通街以东、航海大道以南,使用权面积为8029.141平方米,竞得人为河南醇葡酒业有限公司,成交价为310万元。

郑政经开出[2014]034号土地位于龙飞街以东、九龙大道以南、杨桥大街以西、竹韵路以北,使用权面积为36155.00平方米,竞得人为郑州思源汽车内饰科技有限公司,成交价为1420万元。

郑政经开出[2014]035号土地位于龙飞街以东、杨桥大街以西、环区南路以北,使用权面积为25415.30平方米,竞得人为无(流拍)。

郑政经开出[2014]036号土地位于义通街以东、礼通一街以西、故城北路以北,使用权面积为53329.868平方米,竞得人为郑州一川实业有限公司,成交价为2100万元。

郑政经开出[2014]037号土地位于礼通一街以东、航海路以南、金沙大街以西、故城北路以北,使用权面积为74466.10平方米,竞得人为河南丹尼斯百货有限公司,成交价为2900万元。

2015年1月6日

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2015]1号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2015]1、2、3号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2015]1号(网)	贺江路南、碧云路东	34816.76	城镇住宅	>1、<3.0	<25	<80	>30	≥36749.44	70	8500	交付时达到七通一平
郑政出[2015]2号(网)	金京西环路东、河东路北	9150.95	批发零售(加油加气站)	<0.8	<20	<15	>25	≥8077.5436	40	3570	交付时达到六通一平
郑政出[2015]3号(网)	迎客北路南、迎客东路东	5065.62	批发零售(加油加气站)	<0.8	<20	<15	>25	≥4471.4228	40	1980	交付时达到六通一平

此次网上出让地块为储备用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活

动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用价高者得的方式确定竞得人(具体内容详见挂牌出让文件)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并于2015年1月6日至2015年2月6日9时,登录

郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zkland.gov.cn>),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2015年2月4日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2015年1月26日至2015年2月6日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时,有两个以上竞买人参与竞买的,系统自动转入5分钟限时竞价,通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌,最高价格的

出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为政府储备地,竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式
联系地址:河南省郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810317、68985010
联系人:李先生、彭先生

郑州市国土资源局
2015年1月6日